
 

Réponses aux questions en date du 15 septembre 2017 

Après la lecture du cahier de charge relatif au projet de câblage réseau informatique des sites 

de CAMEG, nous nous sommes confrontés à un certain nombre de points obscurs sur lesquels 

nous aimerions avoir plus  d’éclaircissement. Ci-dessous nos différentes préoccupations pour 

les différents sites :  

 

Au siège de CAMEG   

- Allons-nous fournir les deux types de cordon à savoir les cordons de 3 et de 1 mètre? 

Réponses : OUI,  les deux types de cordon seront fournis proportionnellement au nombre 

de prises comme précisé dans le DAO. L’on suppose que l’étude du terrain permettra aux 

différents soumissionnaires de déterminer la quantité de chaque câble (1 m et 3 m) à 

fournir. 

- Donc il y avait un câblage réseau informatique existant. Le nouveau câblage consistera 

aux remplacements des prises informatiques existants. Nous aimerions savoir si les 

fileries (les câbles réseaux du câblage existant) seront-ils conservés? 

Réponses : les fileteries et conduits ainsi que les prises réseau existant ne seront pas 

réutilisés. En conclusion ces câbles ne seront pas conservés. 

- Les chemins de câble  sont-ils encastrés dans les murs ou dans les goulottes? Si c’est 

par goulotte, veillez nous préciser les types de goulottes utilisés. 

Réponses : les chemins de câble passeront par des goulottes et les types de goulottes sont 

précisés dans le DAO. En rappel il s’agit des goulottes Type 60/40 

PRA Lomé   

- Veillez nous donner la longueur de câble réseau informatique nécessaire pour le câblage 

de ce site.  

Réponse : Considérer (Quantité = 2000 mètres) de câble blindé Cat6 FTP/SFTP (unité en 

mètre) 

- Est qu’il y a un coffret  existant? si non veuillez nous confirmer de prévoir un  pour ce 

site. (question valable pour tous les sites.) 

Réponses : Oui, il existe un coffret 12 U sur ce site 

PRA Tsévié    

- Allions nous prévoir un coffret pour ce site ? 

Réponses : il existe un coffret 12 U sur ce site 

- Veuillez nous préciser la quantité de goulottes pour ce site.  

Réponses : Considérer (Quantité = 200 mètres) de GoulottesType60/40 (unité en mètre) 

- Veuillez nous confirmer le nombre de multiprise rackable pour ce site. 



Réponses : il est précisé dans le DAO une quantité de deux (02) multiprises 8 ports 

rackables 

- Le nombre de prises est de 37 pour ce site hors le panneau de brasage demandé est de 

24 ports (Quantité = 01). Veuillez nous donner plus de précisions sur ce point. (question 

valable pour tous les sites.) 

Réponses : merci de considérer (Quantité= 02) les PRA Lomé, Tsévié, Kpalimé, 

Atakpamé, Sokodé et Dapaong ; celle du siège restant inchangé. Il faut noter aussi que le 

nombre de prises réseau est une prévision aussi de l’évolution future du réseau CAMEG 

afin d’éviter d’autres travaux de pose de goulottes. 

PRA Atakpamé 

- Veuillez nous préciser la quantité de câble réseau à utiliser. 

Réponses : Considérer (Quantité =  1780 mètres) de Câble blindé Cat6 FTP/SFTP (unité 

en mètre) 

PRA Kara  

- Veuillez nous préciser la quantité de câble réseau à utiliser 

Réponses : Considérer (Quantité = 1780 mètres) de Câble blindé Cat6 FTP/SFTP (unité 

en mètre) 

 

 


